

納許維爾聲明 (The Nashville Statement)

聖經性觀維護聯盟

你們當曉得耶和華是神。
我們是他造的，也是屬他的…
詩篇 100:3

引言

面對廿一世紀黎明的福音派基督徒，發現他們正處在一個歷史轉變的時代。當西方文化急驟成為後基督化，對身為一個「人」的意義，也開始進行了大規模的重新校訂。整體來說，我們這一代人的心靈不再去分辨或欣喜於神為「人類」生命的美好設計。許多人否定神創造「人」是為了祂的榮耀，也否定神對我們人類有美好的旨意。這包括我們個人與身體被設計成男人與女人。現在普遍的想法都不認為人的性別，是男或是女，是神美好計畫的一部分；相反的，那是個人自主偏好的一種表達。那一條神為祂子民精心設計，通向完滿與恆久喜樂的道路，因而被另一條眼光短淺的、遲早會摧毀人類、與羞辱神的道路取代。

這個世代的世俗潮流正向基督教會提出了一個巨大的挑戰。主耶穌基督的教會是否會失去她對聖經的堅信、清晰的瞭解、和堅守的勇氣，從而融入這個世代的潮流中？或者她能緊緊抓住生命的話語，從耶穌那裏支取勇氣，不以宣講「神的道路就是生命的道路」為恥？她會向著這個彎曲悖逆的世界持守她清晰，不隨波逐流的見證嗎？

我們相信在我們這個世代，信心的意義就是再次宣講這個世界的真實故事，以及我們在其中的位置 - 特別是身為男人和女人的身份。基督徒的聖經教導只有一位神，祂是獨一的創造者，是一切的主。每個人都應將充滿喜樂的感恩，滿心的讚美和全然的忠誠單單歸給祂。

這不只是一條榮耀神的道路，也是認識我們自己的道路。忘却創造者就忘却自己是誰，因祂為自己造了我們。我們無法真正認識自己除非先認識我們的創造者。我們非自我創造的。我們不屬於自己。我們真正的身分，身為男人和女人，都是從神而來。想把自己變成非神所造的樣子，不但愚蠢，而且不可能。

我們相信神給所造之物的設計、及祂施行拯救的方式都是為了帶給祂最大的榮耀，帶給我們最大的好處。神美好的計畫給了我們最大的自由。耶穌說他來要我們得生命並且得的更豐盛。他乃是愛我們不是害我們。因此，為著能服事基督的教會並且公開見證在聖經中神顯明祂設立人類性別的美好目的，我們提出下列的「確信」與「否認」。

第一條

我們確信： 上帝所設計的婚姻是由一男一女，成為丈夫與妻子，互守盟約，有性關係，繁育後代，乃一生的結合，並象徵著基督與他的新婦『教會』之間盟約的愛。

我們否認： 上帝所設計的婚姻是同性，多妻多夫，或多重性伴侶的關係。我們也否認婚姻僅為人類的合約，乃是在神面前所訂的盟約。

第二條

我們確信： 上帝向世人顯明的心意是「在婚姻之外的關係要純潔，在婚姻之內的關係要忠實」。

我們否認： 任何感情，慾望或委身可以成為婚前或婚外性行為的理由；或成為任何不道德性行為的理由。

第三條

我們確信： 上帝創造亞當和夏娃，最初的人類，是按照祂自己的形象，在上帝面前為平等的人，並且男女有別。

我們否認： 男人和女人，神聖受造的差異使得他們在人格或價值上有任何不平等之處。

第四條

我們確信： 男人和女人神聖受造的差異是出於上帝的原始創造，並且是為了人的好處及人類的繁育。

我們否認： 這些差異是墮落的結果，或是一個必須去克服的悲劇。

第五條

我們確信： 男人和女人在生殖器官結構上的不同，是神設計叫人自知是男是女。

我們否認： 身體構造或心理狀態異常，足以廢除神所定的生理性別與自我性別認知(男或女)之間的關連。

第六條

我們確信：生來就在性器官發育上失調的人，是按著神的形象所造的，與其他受造之人擁有同等的尊嚴與價值。我們的主耶穌曾說「有些人從母腹裡生出來就是閹人」。他們與所有的人都同樣受歡迎成為耶穌基督忠心的跟隨者，也應照所能了解的程度去接受他們的生理性別。

我們否認：性器官發育不明確會使他無法甘心樂意地順服神，過一個豐盛的人生。

第七條

我們確信：一個人自認是男是女，如聖經中所言，應是按著神在創造與救贖中祂神聖的目的所定。

我們否認：選擇同性戀或改變個人性別是符合神創造與救贖的神聖目的。

第八條

我們確信：被同性吸引的人仍然可以因著相信耶穌基督，而過著一個討神喜悅，豐盛且多結果子的生活，與所有基督徒一樣，活出純潔的生活。

我們否認：被同性吸引是神看為美好、起初創造的一部分，或者會使這個人失去福音的盼望。

第九條

我們確信：罪會扭曲人對性的慾望，將人從婚姻的盟約帶向不道德的性關係。這種扭曲包括異性之間和同性之間不道德的性關係。

我們否認：長期不道德的性關係，可以將不道德的性行為合理化。

第十條

我們確信：贊成同性戀或變性是有罪的，這種認同構成本質上離開了基督徒的信心與見證。

我們否認：「贊成同性戀或變性是一件無關緊要的道德事件」。在這件事上，基督徒可以容納不同的意見。

第十一條

我們確信：我們有責任在凡事上用愛心說誠實話，包括以男人或女人的身分，彼此對話。

我們否認：我們有任何義務使用某些談話方式，這方式足以羞辱按神形象所造的男人和女人。

第十二條

我們確信：神的恩典在基督裡有憐憫赦罪和改變的大能，這赦罪和大能使跟隨耶穌的人能將犯罪的慾望置死，行事對得起主。

我們否認：神的恩典在基督裡不足以赦免所有性方面的罪，沒有能力讓陷在性犯罪中的每位信徒成為聖潔。

第十三條

我們確信：神的恩典在基督裡能使罪人放棄需要變性的自我認知，並且靠著神的寬容，接受神所命定的生理性別，將其與對自我是男是女的認知相連接。

我們否認：神的恩典在基督裡，認可顯然違背神心意的自我認知。

第十四條

我們確信：耶穌基督來到世上拯救罪人，因著基督的死與復活，罪得赦免，永生臨到每一個認罪悔改、並信靠基督是唯一的救主、主和至寶的人。

我們否認：主的膀臂太短而不能施行拯救，或是有些罪人是超越神所能拯救的。